

俄罗斯称乌方对莫斯科进行无人机袭击 其中一架坠毁在国防部附近

袭击被挫败 无人员伤亡

新华社莫斯科7月24日电 俄罗斯国防部24日说,俄方当天挫败一起乌克兰方面利用无人机袭击莫斯科的行动,袭击事件未造成人员伤亡。

俄国防部发表声明说,乌方当天凌晨利用两架无人机对莫斯科市的目标实施袭击,两架无人机受电子战设备干扰后坠毁。没有人员在袭击事件中伤亡。

据塔斯社报道,其中一架无人机坠毁在俄国防部附近,另一架击中了利哈乔夫大街上的一处商业中心。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃当天

接受俄罗斯RTVI电视台采访时称,这起无人机袭击是国际恐怖主义行为。

莫斯科市市长索比亚宁早些时候在社交媒体上说,当天凌晨4时许,莫斯科两座非住宅建筑遭到无人机袭击,袭击未造成严重破坏及人员伤亡。

另据媒体报道,事发后莫斯科部分地区街道封闭,车辆交通受阻。

右图:7月24日,在俄罗斯莫斯科,工作人员在遭无人机袭击的建筑现场进行清理工作。新华社发



日本著名作家森村诚一去世 终年90岁

曾揭露侵华日军731部队罪行

新华社东京7月24日电(记者 郭丹 姜俏梅)据日本媒体报道,写作长篇报告文学《恶魔的饱食》揭露侵华日军731部队罪行的日本著名作家森村诚一24日因肺炎在东京去世,终年90岁。

森村诚一出生于日本埼玉县。上世纪80年代,他在对31名侵华日军731部队原队员进行采访后,结合从中国、美国搜集来的731部队相关历史照片、档案及资料,写出了长篇报告文学《恶魔的饱食》,揭露了侵华日军731部队为制造细菌、瓦斯等违禁武器对3000名左右的俘虏进行人体实验的惨无人道的行为。该作品1981年发表后在日本国内外引发巨大社会反响。

1994年,森村诚一与日本和平友好人士一起组建合唱团,用合唱的形式讲述真实历史,在日本、中国、韩国、俄罗斯等国举行公演,引发社会关注。2015年,哈尔滨市授予森村诚一荣誉市民称号。

森村诚一一生创作了多部优秀作品,曾获江户川乱步奖、日本推理作家协会奖、吉川英治文学奖等。他写作的《人性的证明》《青春的证明》《野性的证明》(证明三部曲)累计发行量超过1亿册,创下了日本文坛奇迹。

被指控造成车祸且事发后拒绝警员押送

新西兰司法部长涉酒驾肇事辞职

新华社北京7月24日电 新西兰司法部长基里·艾伦24日辞职,原因是她被指控“不慎使用机动车”造成车祸且事发后拒绝警员押送,还被查出酒驾嫌疑。

总理克里斯·希普金斯说,艾伦将立刻辞去所任一切内阁职务,这是因为她前一天晚上在首都惠灵顿驾车肇事遭警方短暂拘留。“身为司法部长而被指控违法犯罪,她明白自己已不适合继续担任这一职务。”

事发于23日21时后,艾伦驾车撞向一辆停放中的汽车,在中央警察局被拘留了大约四个小时,经呼吸测试检出其体内酒精浓度超标。不过她没有受到醉驾指控。相关庭审日期还未确定,一旦获罪,艾伦将被罚款并暂时吊销驾照。

艾伦先前兼任的地区发展部长、应急管理部长和资源保护部长等职务也一并辞去。她先前因为精神健康问题请假一段时间,17日才回到议员岗位。“近几周来,我面临多重情绪困扰,因此请假以作调整,原本以为状态已恢复到能应对那些挑战和部长职务带来的压力。但经过昨天的行为,我发现自己状态并不好。”

希普金斯今年1月接替辞职的杰辛达·阿德恩担任工党党魁、总理以来,加上艾伦,已有四名内阁成员离职。

今年3月,斯图尔特·纳什被曝光向“金主”透露机密信息等丑闻后被解除警察部长职务。5月,兼任海关部、食品安全部与退伍军人事务部部长的梅卡·怀蒂里从工党转投毛利党后被开除出内阁。6月,由于被曝隐瞒在奥克兰机场所持股份问题,交通部长兼移民部长迈克尔·伍德也不得不辞职。

希普金斯领导的工党政府连任干将,也面临10月中旬议会选举后能否保住执政地位的问题。近来民意调查显示,主要在野党国家党与工党支持率差距不大。

普京:俄罗斯今年粮食丰收 将持续供应非洲 “帮富不帮穷” 粮食协议变“废纸”

1000万吨。

普京说,欧洲国家以执行欧洲联盟对俄制裁为由,在欧洲港口累计扣留26.2万吨俄罗斯化肥。虽然俄方承诺把这些化肥无偿捐赠给发展中国家,但欧洲国家仍不断制造障碍,其中只有5.4万吨化肥运抵非洲国家马拉维和肯尼亚。另一方面,在

黑海港口农产品外运协议执行期间,乌克兰运出3280万吨农产品,其中70%以上运往包括欧盟国家在内的高收入和中高收入国家,只有不到3%运抵最贫穷国家。

普京说,签署粮食协议的初衷是为确保全球粮食安全、帮助亚非拉发展中国家,而执行过程中“受益者却是那些贩卖

粮食的欧美企业”,协议因此已失去其人道主义意义。

俄罗斯、乌克兰去年7月与土耳其和联合国签署黑海港口农产品外运协议,协议本月17日到期。俄外交部17日说,这一协议遭公然破坏,继续执行协议“毫无意义”,因此不再延长该协议。

美国媒体报道调查特朗普案开支巨大 四个月已支出920万美元

估算一年开支将达2500万美元

美国司法部指派的特别检察官杰克·史密斯正牵头针对共和党籍前总统特朗普的两项联邦刑事调查,动用大量人力、财力。据美国《纽约时报》23日报道,自去年11月起的四个月内,史密斯调查团队的支出已达到920万美元;照此估算,其一年开支可能达到2500万美元。

已支出的920万美元中,190万美元用来聘请执法局人员,以保护史密斯及其家人和在社交媒体受到威胁的调查人员。

据报道,史密斯团队成员包括40到60名检察官、律师帮办和工作助理。联邦调查局

探员和技术专家则轮换加入团队补充人手。多名司法部官员称,司法部预算和人手充足,特朗普案并未占用其他调查资源。不过,多种迹象显示司法部承受巨大压力。

位于首都华盛顿的联邦检察官办公室针对国会大厦骚乱分子立案1000多起,需要处理的海量视频、证词和调查文件让其人员应接不暇。该办公室随后斥资数以百万计美元创建内部信息管理系统,以整理联邦调查人员收集的证据。其他地区的联邦检察官办公室和联邦公设辩护人办公室也派人前往华盛顿支援。

联邦调查局的情况也类似。除首都华盛顿的办事处外,全美多地的联邦调查局办事处都曾派人协助调查。助理司法部长卡洛斯·乌里亚特6月致信国会众议院共和党人时披露,史密斯团队已雇用约26名联邦调查局探员参与两项针对特朗普的调查,且“不时”有增员。

《纽约时报》还提到,在特朗普任总统时牵头“通俄”调查的特别检察官罗伯特·米勒半年开支大约850万美元。“通俄”调查历时近两年完成,米勒最终决定不起诉特朗普。

日本爱知县某地居民血检异常 疑与自来水受污染有关

日本媒体24日报道,日本爱知县一个地区四成居民血液中有有机氟化合物超标,健康受到威胁。2021年,当地一处供水站的地下水被检测出含有全氟和多氟烷基物质(PFAS)。专家分析,这些居民血检异常的原因可能是饮用了受污染的自来水。

一名参与血检的居民说:“我对数值如此之高感到惊讶,担忧这将对丰山町的孩子们造成影响。”

对此,爱知县知事大村秀章24日回应说,将继续对公共用水区域和地下水展开调查,并关注中央政府相关措施。

新华社专特稿

2023天津市幸福养老文化节 幸福养老节 CULTURAL FESTIVAL FOR ELDERLY

今晚报

老有所依 乐享银龄

2023第六届天津市幸福养老文化节启幕

- ★ 金口碑养老机构评选
- ★ 津城养老地图
- ★ 养老产业发展论坛
- ★ 融媒体粉丝节幸福养老专区
- ★ 幸福养老生活故事征文
- ★ 老年人喜爱的品牌(产品)评选
- ★ 走进养老院——津城养老实景观摩体验交流活动

主办单位:天津市海河传媒今晚报有限责任公司

咨询热线: 23601499 23602153 13512240162